

Zápis
z 87. schůze rady města konané dne 2.8.2017

Účast: Ing. Svoboda, Bc. Novák, DiS., A. Saitl, Mgr. Janičatová, P. Hemala, Ing. Kudrna, Mgr. Rouzek, tajemník Ing. Blecha.

Omluvena: Mgr. Babčanová, zapisovatelka

Hosté: Plchová – bytová správa MÚ, zástupci MAS Podbrněnsko – Mgr. Veselý, Mgr. Braun, Pavel Bravenec – územní plán, Ing. Procházka a Ing. Tříška, odbor životního prostředí

Zahájení: 13:00 hodin

Schůzi rady města (dále jen RM) svolal, zahájil a řídil starosta města Ing. Svoboda. Starosta následně přítomným členům RM předložil návrh programu, o kterém nechal hlasovat. V době zahájení schůze rady bylo přítomno 6 členů RM.

Zahájení:

Usnesení č. 1/87/17: RM schvaluje program schůze v tomto znění:

1. Zahájení
2. Kontrola úkolů
3. Interpelace členů rady
4. Bytové a nebytové záležitosti
5. Žádosti
6. Různé
7. Závěr

Výsledek hlasování: 6 pro

Ve 13:05 hod. se dostavil Bc. Novák Miroslav, DiS., místostarosta – počet členů 7

ad 2) Kontrola úkolů

Úkol č. 1/71/16 – plněn průběžně: RM ukládá provést údržbu (očistění) světel veřejného osvětlení ve městě – *k uvedenému úkolu podala informace paní Plchová.*

Výsledek hlasování: 5 pro Z: Plchová, FO

Usnesení č. 4/71/16 – průběžně zjišťován zájem: RM ukládá zjistit ve spolupráci s komisí sociální a zdravotní vhodnou uchazečku z řad důchodců ve městě o nájem bytu v penzionu pro důchodce, Tyršova 234, Pohořelice – *paní Plchová sdělila, že zatím není žádný vhodný uchazeč.*

Výsledek hlasování: 5 pro Z: Plchová, FO

Usnesení č. 11/50/16 (úkol) – trvá, plněn postupně: RM ukládá paní Plchové připravit přehled pozemků, které vlastní město, ale bez NS užívá někdo jiný, a to do 15. 6. 2016.

Výsledek hlasování: 7 pro Z: Plchová, FO

Usnesení č. 34/83/17 – trvá: RM ukládá pracovníkům investic zpracovat krátké zhodnocení pozemků, kde jsou navržena dopravní komisí parkovací místa a pozemky na výstavbu garáží ve městě.

Výsledek hlasování: 6 pro Z: Ing. Dvořák, Termín: 31.8.2017

Usnesení č. 2/84/17 – trvá: RM ukládá odstranit všechny reklamní cedule ve městě, které nebyly povoleny.

Výsledek hlasování: 4 pro 1 proti 1 se zdržel Z: Ing. Šútovská, FO

Radní Saitl k usnesení č. 2/84/17 navrhnul, aby byl dán úkol Ing. Šútovské zjistit a navrhnout řešení pro město Pohořelice.

Usnesení č. 2/87/17: RM ukládá Ing. Šútovské zjistit v okolních městech jak tuto problematiku řeší (Dolní Kounice, Židlochovice, Mikulov, Hustopeče) a navrhnout řešení pro město Pohořelice.

Výsledek hlasování: 4 pro 1 proti 2 se zdržel Z: Ing. Šútovská, FO

Usnesení (úkol) č. 2/86/17: RM ukládá vyzvat zodpovědnou firmu provádějící protipovodňová opatření, aby upřesnila další postup prací na smolínské skládce a garantovala, že na smolínském kopci zůstanou po ukončení výstavby PPO pouze pařezy.

Výsledek hlasování: 6 pro Z: starosta

Starosta předložil písemný záznam z obchůzky staveniště PPO, hliníku a deponie materiálu v k.ú. Smolín – RM bere písemný záznam na vědomí.

Usnesení (úkol) č. 3/86/17: RM ukládá dopravní komisi prověřit zákaz zastavení vozidel na ul. Lidické, vč. vydaných povolení ke stání vozidel pro zásobování prodejen na ulici.

Výsledek hlasování: 6 pro Z: Mgr. Rouzek

Usnesení (úkol) č. 4/86/2017: RM ukládá prověřit, odkud je zásoben hotel Morava pitnou vodou a kam jsou odváděny z hotelu odpadní vody.

Výsledek hlasování: 6 pro Z: Ing. Procházka, ŽP

Informace k tomuto problému přednesl starosta města, dále k tomuto problému byli pozváni Ing. Procházka a Ing. Tříška z odboru životního prostředí. Ing. Tříška podal informaci o tom, že hotel Morava má vlastní studnu, k otázce vypouštění odpadních vod informoval v tom smyslu, že majitelé byli vyzváni k předložení dokladů (předvolání na 8.8.2017), kde bude zadokumentováno vyvážení odpadních vod. O výsledku šetření bude radu města informovat.

Usnesení č. 5/86/17 –trvá : RM povoluje zabudování klimatizační jednotky v bytě dle žádosti pana ..., ..., Pohořelice. A to za stejných podmínek jako v předchozích případech – souhlas ostatních nájemníků v domě a zajištění odvodu kondenzátu tak, aby nedocházelo ke znečištění fasády domu.

Výsledek hlasování: 6 pro Z: Plchová, FO

Usnesení (úkol) č. 25/86/17: RM ukládá investicím pravidelně (1 x za měsíc) informovat RM o zjištěných skutečnostech k částem (vodovodů a kanalizace), které zůstávají nadále ve správě města Pohořelice.

Výsledek hlasování: 6 pro Z: Ing. Dvořák, investice KT

ad 3) Interpelace členů RM

Saitl – cyklostezky s napojením na okolní obce – napojení z důvodu lepší dostupnosti zaměstnání, spojů atd. – částečnou odpověď podal starosta. Radní Saitl požádal o zaslání písemné informace v rámci zápisu.

- stav napojení optické sítě Brněnská 2 – informaci podá písemně místostarosta,
- poděkování rychlé rotě za úklid a stárkům za uspořádání Svatojakubských hodů,
- oprava prodejny masa a zeleniny ... – zábor prostranství – informace k tomuto podal starosta, bude to řešeno pronájmem pozemku,
- odpovědi k žádostem, které RM projednává – odpovědi jsou průběžně zasílány kanceláři tajemníka.

Na jednání RM se dostavili zástupci MAS Podbrněnsko – Mgr. Veselý a Mgr. Braun, kteří prezentovali činnost MAS Podbrněnsko, předložili písemnou informaci, (je součástí materiálů

RM) a informovali o různých dotačních výzvách na letošní a příští rok, které jsou vyhlášené a je možno získat různé dotace. Informovali o realizaci různých výzev pro město Pohořelice a dále o připravovaných projektech, kde by město Pohořelice mohlo získat různé dotace.

V rámci představení práce MAS Podbrněnsko byl vznesen dotaz na vybudování cyklostezek v rámci celého ORP – bylo odpovězeno, že na toto by se asi nepodařilo peníze získat. Informace k tomuto podal i starosta města – na město v rámci provádění KPÚ byly převedeny některé pozemky, které jsou určeny jako cesty pro zpřístupnění jednotlivých parcel. Pokud město na těchto pozemcích vybuduje cyklostezku (při budování cyklostezky z dotací je třeba označit vzniklou komunikaci příslušnou dopravní značkou, která neumožňuje využít komunikaci pro jiná vozidla než kola. Tím by město nesplnilo podmínku zpřístupnění pozemků. Cyklostezky mají rovněž jinou únosnost a zátěž zemědělské techniky by dlouhodobě neunesly bez poškození. Cyklostezky parametrům polních cest neodpovídají ani šířkou. Závěr – pro cyklostezky je nutné mít vyčleněny zvláštní pozemky, nebo zpevnit silnice pro zemědělskou techniku, které by využívali i cyklisté, z vlastních zdrojů města.

Mgr. Rouzek – aktualizace webových stránek města, dávat včas zápisy, ceník města není aktualizovaný – úkol Ing. Forýtková - usnesení ZM č. 12/XVI/17 ze dne 1.3.2017,

- apeluje, aby město/městská policie uplatňovala platné OZV – zábory prostranství apod.,
- na ulici Brněnské byly i mimo vývozový den venku popelnice,
- OZV požární řád – neexistence JSDH, dát do souladu s tím co platí – úkol Čermák P. aktualizovat,
- lokalita Polní – stížnost na hluk (sekání trávy, broušení, řezání apod.), který obtěžuje sousedy – návrh na vydání OZV k tomuto problému – zpracuje Mgr. Černotová,
- sběrná místa města, proč se nějakým způsobem neohraničí? - (gabiony, betonové zídky),
- co se má stavět za „růžovkou“, jak to vypadá s případnou výstavbou nových bytů – odpověděl starosta - projekt Malý Vinohrad odkoupila firma OSP Moravský Krumlov.

Hemala – dotaz jestli má SÚ nějaká pravidla pro stavbu domů na konci ulice Mlýnská – na toto odpověděl starosta - o problému hovořil s vedoucí SÚ. Developer, který prodal pozemky stavebníkům zájemcům údajně sdělil, že je možné projektovat a stavět v podstatě bez omezení. (Při přípravě území firma informovala, že se bude jednat o bungalovy pro seniory a máločetné rodiny).

Na jednání RM byl přizván pan Bravenec, který podal radním informaci týkající se přípravy nového územního plánu města – problém je s lokalitou navrhované průmyslové zóny naproti tiskárně. Na Krajském úřadu, odboru životního prostředí, mají problém s plochou z toho důvodu, že část pozemků je chráněna 2. třídou ochrany ZPF (z důvodu vysoké bonity půdy). Přednesl možné řešení – vypuštění části plochy, nebo se pokusit o dohodu (město s JmKÚ) jak to řešit dále.

Pan Bravenec podal také informaci o silnici I/53 směrem na Znojmo.

Odpověděl i na dotaz týkající se výstavby domů na ulici Mlýnské – pro tuto lokalitu nebyly stanoveny žádné regulativy.

ZÚR JmK 2016, žaloba a doprava

Usnesení č. 3/87/17: RM souhlasí s tím, aby město v případě žaloby – návrh na zrušení opatření obecné povahy – Zásad územního rozvoje Jihomoravského kraje (ZÚR JmK) ze dne 5. října 2016 – vystupovalo jako osoba zúčastněná na řízení. Město má za to, že případné zrušení části či celých ZÚR JmK má potenciál způsobit městu negativní zásah do práva na jeho samosprávu včetně možností zajistit udržitelný rozvoj města.

Výsledek hlasování: 7 pro: Ing. Svoboda, starosta

ad 4) Bytové a nebytové záležitosti

Volný byt 2+kk, Znojemská 1112, Pohořelice

Usnesení č. 4/87/17: RM schvaluje přidělení bytu 2+kk, Znojemská 1112, Pohořelice panu ..., Pohořelice.

Výsledek hlasování: 4 pro 3 se zdrželi Z: Plchová, FO

Dohoda o finančním vyrovnání za bezesmluvní užívání nebytových prostor

Usnesení č. 5/87/17: RM schvaluje Dohodu o finančním vyrovnání za bezesmluvní užívání nebytových prostor v domě Brněnská 120 uzavřená mezi městem Pohořelice a MONETA Money Bank, a.s., Vyskočilova 1422/1a, Praha.

Výsledek hlasování: 7 pro Z: Plchová, FO

Smlouva o nájmu nebytových prostor

Usnesení č. 6/87/17: RM schvaluje Smlouvu o nájmu nebytových prostor v domě Brněnská 120 uzavřená mezi městem Pohořelice a MONETA Money Bank, a.s., Vyskočilova 1422/1a, Praha. Předmětem smlouvy je doba nájmu sjednaná od 1.9. 2017 do 31.12.2017. Záměr pronájmu byl zveřejněn od 11.7. do 27.7.2017.

Výsledek hlasování: 7 pro Z: Plchová, FO

Žádost MAS Podbrněnsko, spolek, Brněnská 2, Pohořelice o prodloužení nájmu nebytových prostor

Usnesení č. 7/87/17: RM schvaluje zveřejnění záměru pronájmu nebytových prostor v budově Brněnská 2, II. NP stávajícímu nájemci, a to pro období od 1.1.2018 do 31.12.2019.

Výsledek hlasování: 4 pro 2 proti 1 se zdržel Z: Plchová, FO

Žádost ..., ... o prodej pozemku – zahrady

Usnesení č. 8/87/17: RM postupuje žádost ..., ... o prodej pozemku – zahrady p. č. 1678 a 1679, oba v k. ú. Pohořelice nad Jihlavou s nedoporučujícím stanoviskem do ZM.

Výsledek hlasování: 7 pro Z: Mgr. Babčanová, KT

Žádost Muzejního spolku, Brněnská 2, Pohořelice o pronájem nebytových prostor v budově kina po jejich uvolnění při přestěhování lékárny.

Usnesení č. 9/87/17: RM neschvaluje pronájem prostor Muzejnímu spolku v budově kina po jejím uvolnění při přestěhování lékárny.

Výsledek hlasování: 6 pro 1 se zdržel Z: Plchová, FO

Usnesení č. 10/87/17: Ing. Dvořák z investic předloží radě města do 30.8.2017 variantu náhradních prostor pro zázemí rychlé roty města, tedy uvolnění prostor na ulici Pšeničná.

Výsledek hlasování: 5 pro 2 nehlasovali Z: Ing. Dvořák, investice KT

Žádost ... o pronájem části pozemku p.č. 2136 v k.ú. Pohořelice nad Jihlavou o výměře 200 m²

Usnesení č. 11/87/17: RM souhlasí se zveřejněním záměru pronájmu pozemku p.č. 2136 v k.ú. Pohořelice nad Jihlavou o výměře 200 m².

Výsledek hlasování: 6 pro 1 proti Z: Plchová, FO

ad 5) Žádosti

Žádost, ..., Pohořelice o zapůjčení pódia na akci Mistrovství české republiky BMX kategorie DIRTJUMP od 25.8. do 27.8.2017 za městským parkem.

Usnesení č. 12/87/17: RM schvaluje zapůjčení, postavení a demontáž pódia na akci Mistrovství české republiky BMX kategorie DIRTJUMP od 25.8. do 27.8.2017 za městským parkem.

Výsledek hlasování: 7 pro Z: Ing. Dvořák, investice KT

Žádost ... o bezplatný pronájem prostranství ve Staré Obci pro provozovatele kolotočů od 25.7. do 31.7.2017 v době konání Jakubských hodů.

Usnesení č. 13/87/17: RM souhlasí s bezplatným pronájemem prostranství ve Staré Obci pro provozovatele kolotočů od 25.7. do 31.7. 2017 v době konání Jakubských hodů.

Výsledek hlasování: 4 pro 3 proti Z: Mgr. Babčanová, KT

Žádost paní ..., ..., Pohořelice o rozšíření účelu půjčky z Fondu rozvoje bydlení – vybudování oplocení, nájezdové brány a zpevněné příjezdové plochy.

Usnesení č. 14/87/17: RM doporučuje schválit rozšíření účelu půjček z Fondu rozvoje bydlení o tyto položky, které ovlivňují vzhled města – vybudování oplocení, nájezdové brány a zpevněné příjezdové plochy do výše 100.000,- Kč, s úrokem 5%, splatnost do 5 let. Demolice nemovitostí do výše 150.000,- Kč s úrokem 3%, splatnost 5 let. Návrh postupuje do ZM.

Výsledek hlasování: 6 pro 1 proti Z: Ing. Šútovská, FO

Usnesení č. 15/87/17: RM odkládá žádost paní ... do doby, až bude upraveno rozšíření účelu půjček z Fondu rozvoje bydlení.

Výsledek hlasování: 5 pro 2 proti Z: Ing. Šútovská, FO

Žádost ..., ..., Pohořelice o prodej pozemku p. č. 6383 o výměře 62142 m² v k. ú. Pohořelice nad Jihlavou pro vybudování penzionu, 4 bytových domů a pro individuální výstavbu rodinných domů.

Usnesení č. 16/87/17: RM nedoporučuje zveřejnění záměru prodeje pozemku p. č. 6383 o výměře 62142 m² v k. ú. Pohořelice nad Jihlavou. Návrh postupuje do ZM.

Výsledek hlasování: 4 pro 1 proti 2 se zdrželi Z: Mgr. Babčanová, KT

Žádost SVJ Znojemska 1116, Pohořelice o odprodej části pozemku p. č. 389/1 v k. ú. Pohořelice nad Jihlavou o výměře 332 m².

Usnesení č. 17/87/17: RM nedoporučuje zveřejnění záměru prodeje části pozemku p. č. 389/1 v k. ú. Pohořelice nad Jihlavou o výměře 332 m² z důvodu výskytu inženýrských sítí v pozemku. RM souhlasí s provedením výstavby nosných vzpěr pro balkony, hydroizolace okolo domu a terénních úprav včetně rekonstrukce původního odtokového žlabu pro dům dle žádosti SVJ Znojemska 1116, Pohořelice. Návrh postupuje do ZM.

Výsledek hlasování: 4 pro 3 proti Z: Mgr. Babčanová, KT

ad 6) Různé

Žádost KÚ JMK, odbor dopravy o vyjádření k žádosti o změnu licence na provozování zvláštní linkové osobní dopravy vnitrostátní.

Usnesení č. 18/87/17: RM souhlasí se změnou licence na provozování zvláštní linkové osobní dopravy vnitrostátní, nový název linky „Nová Ves (u Oslavan) – Pohořelice“.

Výsledek hlasování: 7 pro Z: Mgr. Babčanová, KT

Smlouva o zřízení věcného břemene č. HO-014330043621/001 pro akci „V.Dvůr, DP-k.NN, hřiště“ pro E.ON Distribuce, a.s. České Budějovice za jednorázovou náhradu 2000 Kč bez DPH.

Usnesení č. 19/87/17: RM schvaluje Smlouvu č. HO-014330043621/001 o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene s firmou E.ON Distribuce, a.s. České Budějovice pro akci

„V.Dvůr, DP-k.NN, hřiště“ na pozemku p. č. 6531 v k. ú. Pohořelice nad Jihlavou, za jednorázovou náhradu 2000 Kč bez DPH.

Výsledek hlasování: 7 pro Z: Ing. Dvořák, investice KT

Žádost o dotaci ve vyhlášené výzvě Operačního programu Zaměstnanost, výzva č. 077

Usnesení č. 20/87/17: RM schvaluje přípravu žádosti o dotaci a podání žádosti o dotaci ve výzvě č. 077 Operačního programu Zaměstnanost, na pokračovací projekt Péče o děti I. stupně základní školy ve správním obvodu ORP Pohořelice II.

Výsledek hlasování: 7 pro Z: Ing. Mlýnková, KT

Žádost Olife Source, a.s. Praha o uzavření smlouvy o nájmu pozemku pro výstavbu, instalaci a provoz veřejně přístupných dobíjecích stanic pro elektromobily. Návrh smlouvy předložila společnost. Členové RM požadují vypustit článek 3.3 návrhu („Budoucí pronajímatel se zavazuje, že nevstoupí v jednání týkající se nebo související s dobíjecími stanicemi na elektromobily bez předchozího souhlasu Olife Source, a/nebo že neuzavře takovou smlouvu se třetí osobou, ani že sám nezačíná činnost směřující k provozování dobíjecí stanice.“).

Usnesení č. 21/87/17: RM schvaluje uzavření smlouvy o smlouvě budoucí s Olife Source, a.s., Lazarská 11/6, Praha, IČ 29291879, o nájmu pozemku města pro výstavbu, instalaci a provoz veřejně přístupných dobíjecích stanic pro elektromobily, s podmínkou vypuštění bodu 3.3. smlouvy o smlouvě budoucí.

Výsledek hlasování: 5 pro 2 proti Z: Mgr. Babčanová, KT

Smlouva o centralizovaném zadávání

Usnesení č. 22/87/17: RM schvaluje Smlouvu o centralizovaném zadávání v souvislosti s podáním centrální poptávky po elektřině a plynu v rámci sdružených služeb dodávky elektřiny a plynu na Českomoravské komoditní burze Kladno prostřednictvím makléře FIN-servis, a.s. Kladno, mezi městem Pohořelice a obcí Vlasatice.

Výsledek hlasování: 7 pro Z: Bc. Novák, DiS., místostarosta

Smlouva o realizaci stavby

Usnesení č. 23/87/17: RM schvaluje Smlouvu o realizaci stavby inženýrských sítí k novostavbě rodinného domu na pozemcích parc. č. 3122/366 a 3122/345 v k. ú. Pohořelice nad Jihlavou mezi městem Pohořelice a ..., ... a ..., ..., Brno.

Výsledek hlasování: 7 pro Z: Ing. Dvořák, investice KT

Smlouva č. 21311090 o sdružených službách dodávky elektřiny s L.D. Energy, s.r.o., Palackého třída 916/158, Brno.

Usnesení č. 24/87/17: RM schvaluje Smlouvu č. 21311090 o sdružených službách dodávky elektřiny s L.D. Energy, s.r.o., Palackého třída 916/158, Brno.

Výsledek hlasování: 7 pro Z: Ing. Dvořák, investice KT

Smlouva č. 51311090 o trvalém připojení k lokální distribuční soustavě L.D. Energy – veřejné osvětlení – severní část na parcele č. 3122/641 v k. ú. Pohořelice nad Jihlavou.

Usnesení č. 25/87/17: RM schvaluje Smlouvu č. 51311090 o trvalém připojení k lokální distribuční soustavě L.D. Energy – veřejné osvětlení – severní část na parcele č. 3122/641 v k. ú. Pohořelice nad Jihlavou.

Výsledek hlasování: 7 pro Z: Ing. Dvořák, investice KT

Žádost manželů ..., ..., 69123 Pohořelice o půjčku z fondu rozvoje bydlení ve výši 200.000,- Kč na dostavbu vedoucí ke vzniku nebo rozšíření bytové jednotky.

Usnesení č. 26/87/17: Na základě doporučení výběrové komise RM souhlasí s poskytnutím půjčky z FRB manželům ... ve výši 200.000,- Kč, dle stanovených pravidel pro poskytování půjček.

Výsledek hlasování: 7 pro Z: Ing. Šútovská, FO

Veřejná zakázka – Rekonstrukce Paarova zámečku.

Byly doručeny 4 nabídky. Výběrová komise doporučila jako nejvhodnější nabídku od firmy Archika – architektonická projekční kancelář, s.r.o. Brno.

Usnesení č. 27/87/17: Rada města schvaluje v rámci veřejné zakázky malého rozsahu - Rekonstrukce Paarova zámečku - zhotovení projektové dokumentace pro provedení stavby jako nejvhodnější nabídku uchazeče ARCHIKA - projekční kancelář s.r.o., Tomešova 503/1, Staré Brno, 602 00, IČ:29318581, nabídková cena včetně DPH 1.633.500,00 Kč. Současně schvaluje uzavření smlouvy s vybraným uchazečem.

Výsledek hlasování: 7 pro Z: Ing. Mlýnková, KT

Veřejná zakázka malého rozsahu – Zhotovení projektové dokumentace – ZŠ Pohořelice - přístavba, ulice Dlouhá

Hodnotící komise obdržela čtyři nabídky. Hodnotícím kritériem byla nejnižší nabídková cena bez DPH.

Výběrová komise doporučila jako nejvhodnější nabídku od Ing. arch. Jindřich Kaněk, Výholec 17, Brno 624 00, IČ:121 45 581.

Usnesení č. 28/87/17: RM schvaluje v rámci veřejné zakázky malého rozsahu - ZHOTOVENÍ PROJEKTOVÉ DOKUMENTACE - ZŠ Pohořelice - přístavba, ulice Dlouhá, jako nejvhodnější nabídku uchazeče Ing. arch. Jindřich Kaněk, Výholec 17, Brno 624 00, IČ: 12145581, nabídková cena bez DPH 1.815.000,00 Kč. Současně schvaluje uzavření smlouvy s vybraným uchazečem.

Výsledek hlasování: 7 pro Z: Ing. Mlýnková, KT

Návrh účinkujících na „Slavnostech města Pohořelice a okolí 2018“, které se budou konat ve dnech 8.-10.6. 2018.

Usnesení č. 29/87/17: RM souhlasí s tím, aby z předloženého návrhu účinkujících na „Slavnostech města Pohořelice a okolí 2018“ byli popptáni tito účinkující:

Pátek – Rybičky 48 a Distant Bells-Pink Floyd Tribute Band

Sobota- Ewa Farna, Thom Artway a Junior Band

Neděle - Leona Machálková s kapelou a Michal Prokop & Framus Five

Výsledek hlasování: 6 pro 1 se zdržel Z: Bilavčíková, KT

Projednání kapely na akci „Ples města 13.1.2018“.

Usnesení č. 30/87/17: RM souhlasí s tím, aby byla prověřena možnost zajistit účast Jiřího Helána s kapelou na akci „Ples města 13.1.2018“.

Výsledek hlasování: 6 pro 1 se zdržel Z: Bilavčíková, KT

ad 7) Závěr

Starosta Ing. Svoboda ukončil 87. schůzi RM v 19:00 hod.

Zapsal a zpracoval: Ing. Blecha, tajemník

Dne: 2.8.2017

Ing. Josef Svoboda
starosta města

Bc. Miroslav Novák, DiS.
místostarosta města